赛场的

才

赛齐

开

合

文

化

宫

2021年金国职工乒乓球大赛圆端落幕

安徽省职工文体协会代表队获男子中年组第五名



本报讯 10月15日,由全国总工会宣教部主办的"中国梦劳动美——永远跟党走奋进新征程"2021年全国职工乒乓球大赛在北京圆满闭幕。来自全国各地31支代表队近300位选手参加比赛。安徽省职工文体协会代表队获男子中年组第五名。

大赛设置单打项目和团体项目,按性别、年龄进行分阶段循环赛、淘汰赛。我省职工文体协会代表队共派出3男3女共6名选手,分别角逐混合团体和女子青年组、女子中年组、男子青年组、男子中年组共5个单项的名次。在第一阶段小组赛中,选手们一分一分地争,一局一局地夺,咬定目标不放松,经过不懈的努力,混合团体、女子青年组蒋旭、女子中年组张东芳、男子中年组许翔都以小组第一的成绩进入第二阶段淘汰赛。男子青年组范珂、男子中年组宣福和以小组第二进入第二

阶段淘汰赛,最终男子中年组许翔以并列第五名的成绩获奖。

本次大赛是落实全民健身国家战略 的重要举措,是促进群众性职工体育活 动广泛开展的有力示范,也是全国各级 工会深入开展"工"字特色职工文体活动 的一个缩影。在接到大赛通知后,安徽省 总工会领导高度重视,省总党组成员、副 主席胡东辉在赛前为我省全体参赛队员 鼓劲送行。安徽省职工文体协会代表队 领队介绍:"我们这支参赛队队员是在 2019年省职工运动会及其他大赛取得名 次的选手中遴选并经选拔产生的,他们技 术扎实、经验丰富、作风过硬。这次大 赛,我们安徽队取得了成绩锻炼了队伍, 同时也感受到了差距和不足,我们将发 扬中华体育精神和'更快、更高、更强、更 团结'的奥林匹克精神,把这次大赛的成

果带回去,把良好的精神风貌带回去。"

比赛场上,我省代表队的参赛选手们 不放过每个瞬间、每一个球,他们相互鼓 劲,每人心底都有一颗为安徽队争光的决 心和信心。

队员蒋旭是省第二建筑工程有限公司的一名职工,虽然是非专业选手,但她顽强拼搏,打出第一阶段小组第一的好成绩,"比赛采用三局两胜制,我在第二阶段单打比赛中16进8输给了江苏省队员,有遗憾,赛后觉得自己可以发挥得更好,但还是很荣幸有机会和他们学习交流,收获很大。"

"我们团队的6名选手来自不同行业,但站在赛场上我们共同树立了追求上进的信心,不抛弃,不放弃,这正是竞技体育的魅力。"队员许翔如是说。(图片由陆世明提供)。 (本报记者 万慧玲)

9月19日,芜湖市第十四届运动会正式 拉开帷幕。自9月19日至11月7日,由芜湖 市总工会组建的15支"工"字军团陆续奔赴 拔河、自行车、羽毛球等各赛场。

新兴铸管:钢铁职工钢铁意志

"祝祖国母亲生日快乐!"9月30日,代表 芜湖市总工会出战的新兴铸管职工拨河队 在市运会赛场折桂,赛后,全体队员以列阵 方式齐声为祖国母亲七十二周年华诞庆生。

队员们多数来自炉前岗,个个能吃苦。 "整个训练期间,我每天都被我们钢铁职工 特有的意志感染着。夺冠消息传来,全厂 5000余名职工纷纷为他们喝彩点赞。"新兴 铸管参赛队领队郭凤自豪地说道。

"舞韵江南":因热爱而坚持

10月5日,"舞韵江南"舞队亮相芜湖市运会广场舞赛场。说起参赛经历,队长张蓓蓓说:"从9月中旬接到任务到距离参赛只有20多天准备时间,需要排练自选、规定两个舞蹈动作。我们分早中晚三个时段集中训练,每天排练长达六七个小时。"

"尽管无缘奖牌,但是我们这群老姐妹, 是因为喜爱广场舞而相聚,更会因为热爱广场舞而坚持练下去。"队员张小红说。

华衍水务:绝不辜负嘱托和信任

30岁才接触乒乓球,尽管没有"童子功",却已在多个俱乐部业余联赛、省级选拔赛中斩获名次。他叫陈兵,芜湖华衍水务有限公司生产运行部一名普通职工。

"此次市运会,芜湖市总工会将乒乓球赛项组队参赛的任务交给我们华衍水务,是对我们华衍水务职工十多年来举办乒乓球各项赛事成绩的肯定和信任。唯一目标:在10月31日决赛日,拿冠军!"陈兵满怀信心地说道。

五七二0:拼搏诠释青春之美

城市定向赛项目由解放军五七二〇工 厂组队。11月3日赛事日,代表市总工会参 赛的6名选手不仅是清一色的95后工学"学 霸",更是热衷于体育运动的高手。

夏天才大学期间曾是合肥工业大学校田径队队员,主攻跳远项目。这次备战主动担负起团队的集训任务。今年7月刚入职的彭盈睿毕业于哈尔滨工业大学,在校期间就曾参加过校内定向运动。小彭说,"定向赛是集运动和娱乐为一体的一项团队运动。本意的思思队整体的协作水平和队员会人的体能素

动,考验的是团队整体的协作水平和队员个人的体能素质。熟悉地形、掌控时间、不要携带过多物品,休息好,切记不能生病。"

为做好本届市运会各项备战和筹备工作, 早在7月20日,芜湖市总工会成立了以党组书 记、副主席曹锦平为团长的市总工会代表团, 下设联络组,负责统筹、协调、组织和监督 大赛期间的各项工作。代表团最大亮点 是在承训组队上,15支单项代表队均 由县(市)区工会和部分在芜大企业 工会组队,契合"全民市运、乐动 芜湖"芜湖市运会的主旨。

(潘柳全)

兰晓龙新作《冬与狮》 书写长津湖战役

本报讯 电影《长津湖》编剧兰晓龙最新长篇小说《冬与狮》,近日由人民文学出版社出版。该书讲述了"钢七连"在朝鲜战争长津湖战役的作战故事。伍千里、伍万里、梅生、谈子为、雷公、余从戎、平河……《冬与狮》以人物群像,展现了长津湖战役的残酷和伟大,演绎出生死系之的兄弟情、战友情、家国情。

《冬与狮》故事的主要背景是朝鲜战争第二次战役东线战场的长津湖一战。1950年秋冬之交,第七穿插连所在的第九兵团原本驻扎在华东地区,被紧急征召开赴朝鲜长津湖战场。因为白天有美军不间断的空军侦查,为避免暴露,第九兵团战士在将近零下40摄氏度的极寒中,昼伏夜行三周,隐蔽接敌,完成对美军的分割包围。十万志愿军将士发起总攻之前,美军毫无觉察……最终,我志愿军靠着伟大的牺牲精神、战争智慧战胜了美军王牌部队陆战一师。《冬与狮》通过对第七穿插连的描写,带着我们感受这场战争中志愿军战士的伟大与不屈。

在《冬与狮》序言中,兰晓龙透露,自己的父亲曾作为军医参加了朝鲜战争,但自己一直以来对于朝鲜战争的真正意味却始终缺乏深入的了解。一次偶然的机会,兰晓龙看到一位18岁战士的照片,有点懵懂却生机盎然,有点跳脱的感觉,而后被戳中,产生强烈的创作欲。兰晓龙感叹,"他真年轻,他们真年

轻。"《冬与狮》就塑造了一个这样的十八九岁的少年——伍万里。

15年前,兰晓龙编剧作 品《士兵突击》开播,剧中塑 造的"钢七连"许三多、史 今、高城、伍六一等军人形 象,以及"钢七连"的战歌"一 声霹雳一把剑,一群猛虎钢 七连;钢铁的意志钢铁汉,铁 血卫国保家园……"曾打动 了无数观众。《冬与狮》书写 的,正是"钢七连"在抗美援 朝战场上的血战史。在书 中,七连第162名战士伍千 里、第677名战士伍万里、第 135 名战士梅生、第17 名战 士雷公、第305名战士余从 戎、第623名战士平河,以及 七连在战斗中遇到的亲密 战友谈子为,一一登场,"钢 七连"的战歌也在长津湖战 场上响起,"我带你们回家" 的主题也将再一次延续。

(文讯)



中国煤矿文工团走进淮矿慰问演出

10月12日至15日,中国煤矿文工团走进淮北矿区,来到许疃矿、桃园矿、袁二矿、临涣焦化、朱庄矿进行慰问演出。此次中国煤矿文工团派出了较为强劲的演员阵容:中国声乐艺术节全国总决赛金奖获得者叶翠、金钟奖金奖获得者赵越、央视青歌赛银奖获得者吴彦凝等优秀文艺工作者参加演出。文工团用激昂的乐曲、动人的歌声,为矿区职工献上了一场场视听盛宴。演出现场,一个个精心编排的节目深深感染着现场的每一位矿区职工。 冯礼/摄

徐沛与《钢之魂》的 电波 久花

"钢铁人,必聚天地之气,集撼山之力,怀拔山举鼎之傲,立摧万难之难之志。炼钢之时亦炼炼钢之人,敢与水火共舞的钢之魂者,方能称得中天钢铁人……"日前,原创音乐剧《钢之魂》在常州成功首演,合肥演艺集团演员徐沛领衔主演。

"这是国内第一部讲述钢铁人创业发展 历程的舞台作品。"导演郁百杨说,《钢之魂》 展现了从1997年国内钢铁行业面临经济和 市场困难时期到今天的中国钢铁行业走在 世界最前列的历程中,钢铁人以自强奋进的 精神,改革传统的炼钢工艺,走向科技炼钢 新纪元的故事。

剧中的灵魂人物是一个从普通技术员成长为新时代炼钢厂厂长的重要角色。设计这位人物形象时,导演郁百杨要求演员具有钢铁人的精气神,要对家庭、对社会有爱心,并且具有较高的歌唱能力。为了寻找这个演员,剧组花费了很长的时

间。郁百杨导演最后想到了曾经在音乐剧《爱的辐射》中合作过的合肥演艺集团歌舞团歌唱演员徐沛。"郁导演找到我们时,是今年8月份,当时适逢公司和团部下基层演出启动,有很多的演出任务,演员正是紧张时刻,但是我们认为一个优秀的演员一定要在不同的角色里去提升和淬炼,有这么好的机会,徐沛一定要去。"合肥演艺集团陈宁总经理说。

9月15日,徐沛正式进入剧组。在试妆和了解厂史的时候,徐沛发现该剧素材真实,不同于以往参演的任何一部剧。当时压力很大,生怕自己表现得不够细致让该剧失真,让自己留下遗憾。他化压力为动力,积极与剧组人员磨合剧本。导演郁百杨在接受采访时说:"我在徐沛进组前五天发去了剧本,在他进组时,竟然提前拿下了全部的

台词和唱段,是一个很敬业的演员。"

9月26日,该剧首轮演出,A、B组各五场演出,徐沛作为A组的演员,每次B组演出前,都会提前到场,为B组演员做指导和准备工作。值得一提的是,钢铁厂一线职工也参与了角色演出,"'周工'席志强眼含泪水、'李玲'翟梦静坚毅的眼神,职工们的本色表演质朴而生动。在多次沟通和整剧联排之后,大家基本上都突破了自己原来的舞台感觉,全体演职人员完全被这部作品电出了火花,非常成功。"徐沛说。

音乐剧《钢之魂》的演出产生了很大的 反响,首场演出时,常州网进行了全场直播, 线上观看人数超50万,点赞30多万,这是音 乐剧演出中很少见的。

(戴璐 本报记者 万慧玲)

10月16-17日,2021年合 肥市全民健身运动 会羽毛球、三人制篮 球、桥牌比赛在合肥市 工人文化宫举行。来自全 市14支代表队,近600名运动 员参加比赛,两天比赛决出17个 冠军。 本次合肥市全运会三场比别

本次合肥市全运会三场比赛在 合肥市工人文化宫同时举办,一方面丰 富了该市职工和广大市民的业余生活,另 一方面扩大了合肥市工人文化宫的知名度 和影响力,有助于进一步将合肥市工人文化宫 打造成市区文体事业新阵地。 (本报记者







党政办:69115928 人力资源部:69115923 新闻中心:69115931 69115932 69115935 出版部:69115970 网络部:69115969 副刊部:69115966 69115967 经济通联部:69115927 社址:合肥市蜀山区淠河路 20号 邮政编码:230031 全国各地邮局(所)发行 零售价:0.90元 印刷:合肥报业传媒有限公司 地址:合肥市包河区河南路与兰州路交口